

Українська Православна Церква



ЄВЛОГІЙ
АРХІЄПИСКОП СУМСЬКИЙ І ОХТИРСЬКИЙ

<http://www.portal-pravoslavie.sumy.ua>
e-mail: bogolubov-67@mail.ru

вул. Соборна, 31
м. Суми, 40000, Україна
тел. +38 (0542) 22-24-53
факс +38 (0542) 22-33-71

Вих. № 05/04
від « 04 » березня 2016 р.

СУМСЬКОМУ МІСЬКОМУ ГОЛОВІ
ЛИСЕНКУ О.М.

ШАНОВНИЙ ОЛЕКСАНДРЕ МИКОЛАЙОВИЧУ!

Звертаюся до Вас як до очільника міста, якому громадою доручена відповідальність за його стан. Сумчан бентежить бездіяльність міської влади щодо загрози руйнування Спасо-Преображенського кафедрального собору м. Суми через порушення норм проведення земляних робіт у безпосередній близькості від будівлі старовинного храму.

Як я зазначав у свої попередніх листах до Вас, головний православний храм обласного центру Спасо-Преображенський кафедральний собор на сьогодні продовжує активно руйнуватися. Тріщини, які виявили фахівці, поступово призводять до порушення цілісності старовинної будівлі у самому центрі Сум, що є пам'яткою архітектури. За період спостережень кількість тріщин невпинно зростає, збільшується їх глибина. Ми маємо експертний висновок щодо причин цього процесу.

Я неодноразово звертався з листом і до Вас, і до Вашого попередника на посаді Сумського міського голови. На мою адресу надійшли формальні відповіді, питання заходів щодо врятування собору обговорювалось, але ніяких дій проведено так і не було.

Поки тривала переписка, ситуація погіршилась ще більше. Величезна яма-котлован прямо перед центральним входом собору, що викопана більш, ніж 15 років тому, обгороджена дощатим забором і на сьогодні заповнена побутовим сміттям, продовжує бути серйозною загрозою для будівлі пам'ятки архітектури, адже є фактором порушення щільності ґрунту у безпосередній близькості будівлі.

Водночас сумчани стали свідками того, як дощату огорожу, за якою схований котлован із сміттям, було розмальовано веселими малюнками, що може свідчити про те, що у цього забору попереду довге життя.

Звичайно, у нинішній непростий час міській владі потрібно вирішувати складні питання життєдіяльності громади, функціонування значного

комунального господарства та безліч інших нагальних питань. Але якщо за усіма цими проблемами ми станемо свідками руйнування храмів лише тому, що нам ніколи позасипати сміттєзвалища у самому центрі міста – є великий шанс опинитись посеред великої руїни. І у прямому, і у переносному розумінні цього слова.

Для того, щоб дати вичерпну експертну оцінку нинішнього стану собору, потрібне залучення фахівців, які б могли визначити стан будівлі та надати рекомендації щодо його збереження та ремонту. Причому зробити це потрібно терміново, адже зволікання може привести до значного погіршення стану будівлі.

Зважаючи на згадане, знову звертаюсь до Вас, шановний Олександр Миколайовичу, із проханням створити комісію з представників міської влади та Сумської єпархії Української Православної Церкви для визначення стану будівлі Спасо-Преображенського собору та надання фахових рекомендацій щодо проведення невідкладних ремонтних робіт.



+ Євлогій
АРХІЄПІСКОП
СУМСЬКИЙ І ОХТИРСЬКИЙ,
НАСТОЯТЕЛЬ СПАСО-ПРЕОБРАЖЕНСЬКОГО
КАФЕДРАЛЬНОГО СОБОРУ м. СУМИ